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Zápis č. 3/27. 11. 2018 ze schůze DK Karlovarského VV ČSLH konané v Karlových Varech 

 
Přítomní:  Veverka Ladislav, Kostourek Michal, Holý Jiří, Krutina Josef  
 
DK se zabývala na základě čl. 516 písm. a), d) SDŘ: 
 
 
DK se na svém jednání zabývala omluvou rozhodčího Jakuba Beneše, který e-mailovou korespondencí ze dne 29. 10. 2018 
vysvětluje svou neúčast na utkání K3903. Rozhodnutím DK č. 15) ze zápisu č. 2/31.10.2018 byla udělena FP Jakubu Benešovi, 
který byl uveden v zápise o utkání jako ČR. V omluvě uvádí, že se z daného utkání omlouval z důvodu zaměstnání a náhradu 
za něj zajistil HR Václav Krebs, který jako hlavní rozhodčí toto utkání řídil. Náhradní rozhodčí, který se tohoto utkání zúčastnil 
byl Jan Fára. DK navrhuje získat vyjádření rozhodčích Jana Fáry a HR Václava Krebse. 
 
 
 
Rozhodnutí DK:  
 

16) Ve věci (bod 21) a 26) STK) zjištěných chyb ze zápisů o utkání potvrzuje navržené finanční postihy STK pro tyto 
rozhodčí: 

• HR Petr Procházka – 100 Kč, č. K3908 - chybějící podpis HR pod tresty obou týmů  

• HR Jiří Šneberk – 100 Kč, č. K7038 - nevyškrtnutý gólman domácích, který nezasáhl do hry; neoznačení 
HR "A", "B"; chybějící údaj o počtu diváků 

• HR Michal Flaksa – 100 Kč, č. K7043 - neoznačení HR "A", "B" 

• HR Jan Kanický – 100 Kč, č. K7044 - nevyškrtnutý brankář hostujícího týmu, který nezasáhl do zápasu 

• HR Jan Červenka – 100 Kč, č. K5037 - nevyškrtnutý brankář hostujícího týmu, který nezasáhl do zápasu; 
chybějící označení kapitána hostujícího týmu 

• HR Šimon Krutina – 100 Kč, č. K5043 - neoznačení kapitána domácího týmu; neoznačení licence trenéra 
hostujícího týmu 

• HR Roman Čelikovský – 100 Kč, č. K0520 – neoznačení HR „A“ a „B“ 

• HR Patrik Goltsch – 200 Kč, č. K1706 – nedodaný zápis 

• HR Gustav Kysilka – 100 Kč, č. K7052 - nevyplněný název hostujícího týmu; nezapsán konec trestu 
hostujícího týmu (zač. 54:57) 

• HR Gabriela Malá - 100 Kč, č. K1715 - vítězný gól hostujícího týmu z nájezdů neuveden na přední straně 
zápisu v kolonce pro branky 

• zapisovatel Adéla Gerstnerová – 100 Kč, č. K5044 - 4. gól hostů - hráč č. 86 - není v zápise 

• zapisovatel Lukáš Matys – 100 Kč, č. K7049 - 21. gól domácího týmu - as. hráč č. 54 - není v zápise 

Finanční postihy jsou splatné do 14 dní od doručení tohoto rozhodnutí. 

 

 
17) Ve věci (bod 22) STK) nedostavení se k utkání rozhodčího Vladimíra Stránského, který byl delegovaný k utkání RLD 

č. K3908 jako dohlížitel trestné lavice. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ ukládá DK 
rozhodčímu Vladimíru Stránskému v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 250,- Kč. Částka je 
splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

18) Ve věci (bod 22) STK) nezajištění zdravotní služby v první třetině utkání RLD č. K3908 HC Energie Karlovy Vary „B“ - 
HC Stadion Cheb. Šetřením bylo zjištěno, že zdravotní služba pochybila pozdním příchodem a vina je pouze na 
jejich straně. V tomto případě se nejedná o pochybení klubu HC Energie Karlovy Vary dle čl. 314, písm. e) SDŘ 
nezajištění zdravotní služby. DK od trestu upouští. 
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19) Ve věci (bod 23) STK) nepředložení trenérské licence trenéra Pavla Vilda (HC Rokycany). Trenér Pavel Vild (HC 
Rokycany) nepředložil platnou trenérskou licenci v utkání RLD č. K3909.  
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění čl. 323 písmeno a) SDŘ mít na utkání platný 
trenérský průkaz trestá DK trenéra Pavla Vilda (HC Rokycany) v souladu s čl. 502 písmeno a) SDŘ, napomenutím.  
Ve věci (bod 23) STK) nepředložení platných registračních průkazu hráčů opravňujících je hrát v utkání RLD č. 
K3909 za družstvo hostů nejpozději 30 minut před utkáním vedoucím družstva Davidem Šiplou (HC Rokycany). 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění čl. 324 písm. a) SDŘ nepředložení RP nejpozději 30 
minut před utkáním ke kontrole rozhodčím ukládá DK vedoucímu družstva Davidu Šiplovi (HC Rokycany) v 
souladu s čl. 502 písmeno b) SDŘ finanční pokutu 500,- Kč. 
Dále je klub HC Rokycany povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Celková částka je splatná do 
14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

20) Ve věci (bod 24) STK) propůjčení trenérského průkazu k fiktivnímu výkonu trenérské funkce v utkání RLD č. K3910. 
Ze zápisu o utkání vyplývá, že trenér Miroslav Novák (SK Kadaň) nebyl fyzicky přítomen na hráčské lavici, jak bylo 
popsáno HR Martinem Klikou. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle čl. 323 písm. e) SDŘ propůjčení trenérského 
průkazu k fiktivnímu výkonu trenérské funkce ukládá DK trenéru Miroslavu Novákovi (SK Kadaň) v souladu s čl. 
502 písm. c) SDŘ zastavení činnosti na 4 týdny ode dne doručení. 
Dále z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 10. SDŘ ukládá 
DK za úmyslné uvedení mylných informací do zápisu o utkání vedoucímu družstva Robertu Černému (SK Kadaň) v 
souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
Dále je klub SK Kadaň povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od 
doručení rozhodnutí. 
 

21) Ve věci (bod 25) STK) neoprávněného startu hráče Kuroiwa Thomas (SK Kadaň), reg. č.: 1018732002 v utkání RLD 
č. K3916 HC Stadion Cheb - SK Kadaň. Klub SK Kadaň předložil dokument opravňující hráči nastoupit k utkání 
v této kategorii, který nesplňuje podmínky dané Vnitřní směrnicí Českého svazu ledního hokeje z.s. č. 95 upravující 
podmínky pro „omlazení“ hráče pro účely jeho zařazení v soutěžích ČSLH. Povolit omlazení hráče, a tedy jeho start 
v konkrétní soutěži či soutěžích organizovaných a řízených ČSLH pro mladší hráče je oprávněn výhradně výkonný 
výbor ČSLH. Předložený dokument byl potvrzen pouze Ústeckým KVV ČSLH. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle čl. 324 písm. a) a b) SDŘ ukládá DK vedoucímu 
družstva Robertu Černému (SK Kadaň) v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
Dále z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle čl. 323 písm. b) ukládá DK trenérovi 
Miroslavu Novákovi (SK Kadaň) v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
Dále z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B. bodu 8. písm. b) SDŘ 
nepředložení dokumentu opravňujícího hráči nastoupit k utkání v této kategorii dle Vnitřní směrnice Českého 
svazu ledního hokeje z.s. č. 95 ukládá DK klubu SK Kadaň v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 
1.500,- Kč. 
Dále je klub SK Kadaň povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od 
doručení rozhodnutí. 
 

22) Ve věci (bod 25) STK) neoprávněného startu hráče Kuroiwa Thomas (SK Kadaň), reg. č.: 1018732002 v utkání RLD 
č. K3916 HC Stadion Cheb - SK Kadaň. 
HR Roman Čelikovský na základě předloženého dokumentu, který nesplňuje podmínky dané Vnitřní směrnicí 
Českého svazu ledního hokeje z.s. č. 95 upravující podmínky pro „omlazení“ hráče pro účely jeho zařazení v 
soutěžích ČSLH, připustil hráče k utkání. Povolit omlazení hráče, a tedy jeho start v konkrétní soutěži či soutěžích 
organizovaných a řízených ČSLH pro mladší hráče je oprávněn výhradně výkonný výbor ČSLH. Předložený 
dokument byl potvrzen pouze Ústeckým KVV ČSLH. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Romanu Čelikovskému v souladu s čl. 502 
písm. a) SDŘ napomenutí.  
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23) Ve věci (bod 27) STK) nedostavení se k utkání KSM č. K0516 HC Stadion Cheb „B“ - HC Auta & Auta Cheb. Mužstvo 
HC Auta & Auta Cheb se nedostavilo k utkání, které se mělo hrát dne 16. 11. 2018 od 19:30 hodin na zimním 
stadionu v Chebu. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B. bodu 3. SDŘ nedostavení se 
k utkání ukládá DK klubu HC Auta & Auta Cheb v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 1.500,- Kč. 
Dále je klub HC Auta & Auta Cheb povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 
14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

24) Ve věci (bod 28) STK) nepředložení registračních průkazů v utkání RLJ č. K1710 SK Kadaň - HC Klatovy. Klub HC 
Klatovy se dostavil k tomuto utkání bez registračních průkazů. HR Kamil Hlinka nechal do poznámek o utkání 
vypsat hráče HC Klatovy a jejich čísla OP. Tvrzením, že všichni hráči mají platné zdravotní prohlídky a platné RP 
nechal podepsat vedoucím hostujícího týmu Václava Pláničku (HC Klatovy). Tím se dopustil chybného postupu, 
který popisuje čl. 332, odst. 1. SDŘ, když měl provést kontrolu totožnosti hráčů dle písm. b) a c) čl. 330 SDŘ. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Kamilu Hlinkovi v souladu s čl. 502 písm. b) 
SDŘ finanční pokutu ve výši 820,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 
Klub HC Klatovy, který nastoupil k utkání bez registračních průkazů měl dle čl. 322 odst. 1. SDŘ povinnost předložit 
RP nejpozději druhý pracovní den po utkání Řídícímu orgánu soutěže. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části B., bod 7. SDŘ za 
nepředložení RP nejpozději druhý pracovní den po utkání Řídícímu orgánu soutěže uděluje DK klubu HC Klatovy v 
souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 2.000,- Kč.  
Dále je klub HC Klatovy povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od 
doručení rozhodnutí. 
 
 

Poučení: 
 POZOR ZMĚNA ČÍSLA BANKOVNÍHO ÚČTU!!! 

1. Finanční pokuty a poplatky se zasílají na účet Karlovarské krajské organizaci ČUS-CZ041, číslo účtu 115-
5912560257 / 0100. Do poznámky napište název klubu/jméno a číslo rozhodnutí. 
Kopii dokladu o zaplacení je nutné zaslat na email: ks-karlovarsky@cslh.cz. 

2. Proti těmto rozhodnutím lze podat odvolání dle čl. 612 – 620 SDŘ. 
 

 
Za DK vydal rozhodnutí: Ladislav Veverka, předseda 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského VV ČSLH 

 


